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50 ANOS DO 25 DE ABRIL

A Revolução de 25 de Abril de 1974 marca o início da vida democrá-
tica em Portugal. Com amplo apoio popular, o golpe militar conduzi-
do  pelo Movimento das Forças Armadas (MFA) põe termo ao regime 
autoritário do Estado Novo, abrindo caminho para o fim da Guerra 
Colonial e para a democratização e o desenvolvimento do país.

A Junta de Salvação Nacional toma as primeiras medidas legislati-
vas, com a destituição de Américo Tomás do cargo de Presidente  
da República e de Marcelo Caetano como Presidente do Conselho,  
a dissolução da Assembleia Nacional e a proclamação do 1.º de 
Maio como feriado nacional. 

Unidade seria o mote do primeiro 1.º de Maio em liberdade, celebra-
do efusivamente pela população e pelas diferentes fações políticas.

O período pós-revolucionário é marcado pela instabilidade política e 
pelo confronto ideológico e partidário, mas também pela preparação 
das primeiras eleições livres e plurais em Portugal, que teriam lugar a 
25 de abril de 1975.

2024
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COLEÇÃO 
CONSTITUIÇÃO
DE 1822

PORCELANA  |   BISCUIT
OUTROS MATERIAIS

Coleções

Coleção 
atas das cortes
Constituintes de 1821

CONJUNTO DE ESCRITÓRIO

Ref. 13182
Base de madeira (C) 30,8 x (L) 12,1 cm 
Porta-canetas (A) 10,4 cm
24,50 €

CANECA

Ref. 13179
(L) 9,5 x (A) 11,1 cm
6,45 €

CHÁVENA DE CAFÉ  
E PRATO COM BASE  
DE MADEIRA

Ref. 14929
Base de madeira (C) 23,3 x (L) 12,3 x (A) 1,9 cm  
Chávena (A) 5,8 cm
22,70 €
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CANECA

Ref. 13180
(L) 8 x (A) 9,1 cm
6,50 € 

CAIXA

Ref. 13184
(L) 15,3 x (A) 5,6 cm
24 € 

BANDEJA

Ref. 13181
(C) 20,5 x (L) 15,4 x (A) 1,9 cm
16,25 € 

COLEÇÃO 
LUNETA
VELOSO SALGADO

COLEÇÃO 
REPÚBLICA

CAIXA

(L) 5,5 x (A) 3 cm

9,50 € (Barrete) 
14,71 € (Todas as outras)

PREGADEIRA
Arco 
5 Outubro
Barrete
Echarpe
Chapéu preto
Chapéu vermelho
Ref. 10490
ø 4 cm
5,85 € 

ARCO

Ref. 10815

5 OUTUBRO

Ref. 10813

CHAPÉU VERMELHO

Ref. 10816

BARRETE

Ref. 10817

ÉCHARPE

Ref. 10814

CHAPÉU PRETO

Ref. 10818
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BASE PARA COPOS

Ref. 12785
(L) 9,4 x (A) 0,5 cm
10,40 € 

CANECA 

Ref. 12784
(L) 8,2 x (A) 9,7 cm
14,20 €

COLEÇÃO 
DITOS 
PARLAMENTARES

PANO DE LIMPEZA DE 
ÓCULOS

Ref. 12685
(L) 14,5 cm
3 € 

COLEÇÃO 
DITOS 
PARLAMENTARES

TAPETE DE RATO

Ref. 12733
(C) 21 x (L) 15 cm
2,32 € 
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COLEÇÃO 
JOSÉ ESTÊVÃO

CAIXA

Ref. 10311
(L) 6,1 x (A) 2,8 cm
18,75 € 

PORTA-CANETAS

Ref. 10310
(L) 7,4 x (A) 10,2 cm
16 € 

BANDEJA

Ref. 12866
(C) 20,7 x (L) 15,4 x (A) 1,9 cm
20,65 €

CHÁVENA DE CAFÉ 

Ref. 15032
(L) 11,6 x (A) 8,2 cm
13,92 € (Par) 

COLEÇÃO 
TEÓFILO BRAGA
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CHÁVENA DE CAFÉ 
CANTÃO

Ref. 7980
(L) 11,6 x (A) 5,5 cm
30 € 

CHÁVENA DE CAFÉ 
DOMO

Ref. 7979
(L) 13 x (A) 7,5 cm
30 € 

SALEIRO JOSÉ MANUEL 
CANTÃO

Ref. 7986
(C) 10,6 x (L) 8,3 x (A) 3,5 cm
35 € 

SALEIRO FLOR CANTÃO

Ref. 7981
(L) 8,6 x (A) 3,8 cm
35 € 

TAMBULADEIRA

Ref. 7985
(C) 12,5 x (L) 9,2 x (A) 3,3 cm
39 € 

COLEÇÃO 
CASA DOS PATUDOS

COLEÇÃO 
25 DE ABRIL

MALA DE MÃO EM TELA 
RECICLADA

Ref. 12961
(C) 35 x (L) 20 x (A) 32 cm
30,70 €

CADERNO DE ARGOLAS

CARTAZES 25 DE ABRIL
Ref. 13454 
A5
2,40 € 

MARCADOR LIVROS 
CRAVO 
Ref. 17760

17,60 €

SEMENTES DE CRAVOS  
25 DE ABRIL  
Ref. 17211

3,15 €
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COLEÇÃO 
25 DE ABRIL

COLEÇÃO 
25 DE ABRIL

SACO DE PANO  
25 ABRIL

Ref. 17225
(L) 37 x (A) 40 cm
4,95 € 

CESTA DE PIQUENIQUE

Ref. 17247
ø 26,5 x (A) 6 cm
35,20 € 

SACO DE ALGODÃO 
ORGÂNICO
Ref. 17275
Verde | vermelho | preto
(L) 37 x (A) 40 cm
4,80 € 

SACOS PANO VOTO

Ref. 17257
(L) 37 x (A) 40 cm
3,05 €

JOGO DA LIBERDADE

Ref. 17274
(L) 12 x (A) 12 cm
9,55 € 
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COLEÇÃO 
25 DE ABRIL

COLEÇÃO 
25 DE ABRIL

TISANA  
25 DE ABRIL 

Ref. 17421
10 €

BLOCO COMEMORAÇÃO DOS  
50 ANOS DO 25 DE ABRIL
Ref. 17385
7,50 € 

AVENTAL

Ref. 16955
20,10 € 

BLOCO A5 BRANCO COM 
ELÁSTICO COM DOIS DITOS

Várias cores

Ref. 17244
4,30 € 

BLOCO A5 PAUTADO DE CAPA 

BEGE COM VÁRIAS FRASES 

Várias cores

Ref. 17510

3,10 €

BLOCO A6 COM ELÁSTICO  
COM DOIS DITOS

Preto | azul-escuro | azul forte | 
cinzento | verde | vermelho

Ref. 17243
2,15 € 

BLOCO COMEMORAÇÃO DOS  
50 ANOS DO 25 DE ABRIL 
Ilustração do André Carilho
Ref. 17574
7 € 
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PORTA-CHAVES CASA  
DA DEMOCRACIA

Azul | vermelho | preto | amarelo

 Ref. 17092

(L) 3 x (A) 7 cm
2,40 € 

CANECA DE ESMALTE
Ref. 16679

ø 7,5 x (A) 8 cm
9,40 € 

COLEÇÃO 
DEMOCRACIA

COLEÇÃO 
DEMOCRACIA

SWEATSHIRT  
DEMOCRACIA

ADULTO

Azul | azul-escuro | preto

Ref. 16599
31,80 € 

SWEATSHIRT 
DEMOCRACIA

CRIANÇA

Azul | azul-escuro | preto

Ref. 16598
23,40 € 

JOGO DA DEMOCRACIA

Ref. 17276

(L) 38 x (A) 31 x (P) 6 cm
20,50 €

T-SHIRT BRANCA 
DUAS IMPRESSÕES: 
DEMOCRACIA _ 1974  
E DE _ MO _ CRA _ CI _ A 
Ref. 17388
7 €
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BANDEJA LIBRA

Ref. 14133
(C) 17,6 x (L) 12,5 x (A) 2,2 cm
34,95 € 

COVILHETE

Ref. 14927
(C) 20,8 x (L) 22 x (A) 2,7 cm
119,95 € 

SALEIRO JOSÉ MANUEL

Ref. 14149
(C) 10,7 x (L) 8,1 x (A) 3,5 cm
55,97 € 

CAIXA COM PEGA LIBRA

Ref. 14728
(L) 12 x (A) 9 cm
38,25 € 

COLEÇÃO 
CONSTITUIÇÃO
DE 1976

BANDEJA
Assinaturas dos deputados da 
Assembleia Constituinte  que 
aprovaram a Constituição de 1976
Ref. 6077
(C) 38,8 x (L) 28,5 x (A) 2,4 cm
72,75 € 

PORTA-CANETAS

Ref. 6140
(C) 8,7 x (L) 6 x (A) 9,3 cm
13 € 

LENÇO DE SEDA DE MANUEL 
CARGALEIRO

1.º artigo dos Direitos Humanos
Ref. 17222
(C) 80 x (L) 60 cm
58,55 € 

SALEIRO

Ref. 8819
(C) 9,3 x (L) 6,8 x (A) 3,8 cm
10 € 

COLEÇÃO 
DIREITOS
HUMANOS

PORTA-VELA
Assinaturas dos deputados da 
Assembleia Constituinte que 
aprovaram a Constituição de 1976
Ref. 17026

(L) 11,5 cm
28,50 €
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BANDEJA

Tapeçaria das Cortes de Leiria, Joaquim Correia
Ref. 2802
(C) 23 x (L) 18,5 x (A) 1,7 cm
108,30 € 

PLACA

Aguarela do Mosteiro, J. Lewicki
Ref. 1053
(C) 25,4 x (L) 18,2 x (A) 0,6 cm
120 € 

COVILHETE

Columbano Bordalo Pinheiro
Ref. 1047
(C) 21,3 x (L) 22,8 x (A) 2,7 cm
84,80 € 

BANDEJA BAGUETE

Aguarela do Mosteiro, J. Lewicki
Ref. 7277
(C) 31,5 x (L) 14 x (A) 3 cm
68,50 € 

CONCHA

Desenho de Lisboa, século XVII

Ref. 1044
(C) 21,3 x (L) 22,8 x (A) 5,1 cm
70 € 

PEÇAS 
ARTE NO PALÁCIO

PEÇAS 
ARTE NO PALÁCIO

MARCADORES

Painéis da Escadaria Nobre
Ref. 15899 (Conjunto de 6)
(C) 20 x (L) 5,6 cm
5,15 €

BLOCO

Painéis da Escadaria Nobre
Ref. 15896
A6+
3,20 € 

CUBO PARA VELA

Vários motivos 

Ref. 14419

(L) 11,5 cm
18,50 €
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COLEÇÃO 
JOSHUA 
BENOLIEL

SACO EM TELA  
Bernardino Machado
Ref. 9162
(C) 34 x (L) 13 x (A) 39 cm
35 €

SACO EM TELA  
Manuel Arriaga
Ref. 9150
(C) 34 x (L) 13 x (A) 39 cm
35 €

CADERNO DE ARGOLAS 
(VÁRIOS MODELOS)

Ref. 9180 (Grande)
6,50 € 
Ref. 10912 (Médio)
6,50 € 
Ref. 8755 (Pequeno)
5 €

PISA-PAPÉIS  
Presidentes da República
Ref. 11320
(L) 7 x (A) 3 cm
12 €

COLEÇÃO
DESENHOS A 
PRETO E BRANCO

JARRA 

Ref. 1018

(L) 12,1 x (A) 28,5 cm
60,50 € 

CAIXA

Ref. 1016
(L) 10 x (A) 4,3 cm
21 € 
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CANECA

Ref. 8764
(L) 8,5 x (A) 11,2 cm

4,50 €

CUBO

Ref. 8752
(L) 7 cm
6,80 € 

MAGNÉTICOS

Ref. 8865
(C) 7,9 x (L) 5,3 cm

8 € (Coleção de 4)

MARCADORES

Ref. 8664 (8 motivos)
(C) 20 x (L) 5 cm
0,20 € (Cada) 

COLEÇÃO 
JOSHUA 
BENOLIEL

COLEÇÃO 
BANDEIRA DE HASTEAR
DA ASSEMBLEIA  DA REPÚBLICA

BANDEJA QUADRADA

Ref. 17567
30,50 € 

CANECA

Ref. 13058
(L) 7,5 x (A) 10 cm
15,70 € 

BANDEJA RETANGULAR

Ref. 17568
21 € 

BANDEJA QUADRADA 
PEQUENA

Ref. 13056
(C) 10 x (L) 10 x (A) 2 cm
14,40 € 

CAIXA

Ref. 17566
(L) 9 x (A) 4,5 cm
25 € 
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BANDEIRA DE SECRETÁRIA

Ref. 7016
(L) 5,5 x (A) 29 cm
7 €

PIN EM ESMALTE

Ref. 7075
(L) 1,5 x (A) 1 cm
1,60 €

PIN EM PRATA E ESMALTE

Ref. 8045
(C) 1,9 x (L) 1,3 cm
23 €

BOTÕES DE PUNHO  
EM PRATA E ESMALTE

Ref. 7388
(C) 1,9 x (L) 1,3 cm
49 €

BOMBONEIRA

Ref. 1037
(C) 15 x (L) 9,5 x (A) 7,5 cm
75 € 

TINTEIRO

Ref. 1055
(C) 30 x (L) 15,5 x (A) 9,5 cm
125 € 

FRASCO DE CHÁ

Ref. 1049
(C) 10 x (L) 5 x (A) 13,5 cm
60 € 

SALEIRO

Ref. 1051
(C) 9,5 x (L) 7,5 x (A) 4 cm
40 € 

COLEÇÃO 
DOURADA

COLEÇÃO 
BANDEIRA DE HASTEAR
DA ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

BOTÕES DE PUNHO  
EM PRATA COM  
ALTO-RELEVO

Ref. 7387
(C) 1,9 x (L) 1,3 cm
50 €

PIN EM PRATA COM ALTO-RELEVO

Ref. 8046
(C) 1,9 x (L) 1,3 cm
23 €
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AÇUCAREIRO

Ref. 7726
(C) 17 x (L) 12 x (A) 11,3 cm
44,85 €

CHÁVENA DE CAFÉ 

Ref. 
(L) 11,8 x (A) 7 cm
18 € (par) 

AÇUCAREIRO

Ref. 4945
(C) 14,5 x (L) 9 x (A) 10 cm
21,20 € 

SALEIRO E PIMENTEIRO

Ref. 6101
(L) 4,5 x (A) 5,5 cm
16,40 €

MANTEIGUEIRA

Ref. 7698
(L) 9 x (A) 8 cm
15 € 

COLEÇÃO 
MONOGRAMA
AR

COVILHETE MARMOREADO  
COM ESTOJO

Ref. 6897
(L) 16,2 x (A) 3,3 cm
75 € 

BOTÕES DE PUNHO  
EM PRATA E PORCELANA

Ref. 7403
(L) 1,7 cm
130 €

COLEÇÃO 
CARIMBOS 
E SELOS

CAIXA REGALEIRA

(L) 6,3 x (A) 3,2 cm
15,75 € 

DIGNOS PARES

Ref. 14472 

I REPÚBLICA

Ref. 14468

DEPUTADOS

Ref. 14469

CUNHO

Ref. 14471
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CAIXA AZUL

Ref. 2053
(C) 12 x (L) 10 x (A) 5,8 cm
39,35 € 

COLEÇÃO 
SALA 
DAS SESSÕES

PORTA-VELAS
Pormenor das pinturas 

da Sala das Sessões
Ref. 15900 (Pack de 3)

11,05 €

POSTAL 3D 

Sala das Sessões
Ref. 1984 (Pequeno)
(C) 15 x (L) 10 cm 
2 €

Ref. 1985 (Grande)
(C) 21 x (L) 15 cm
3,50 €

MAGNÉTICO PÁTRIA

Ref. 15897
(L) 5,8 cm
2,25 € 

COLEÇÃO 
SENADO

CHÁVENA DE CAFÉ

Ref. 15700  
Rosa | verde
(L) 11,4 x (A) 5,7 cm
21,20 €

CHÁVENA DE CHÁ

Ref. 15701  
Rosa | verde
(L) 16,5 x (A) 5,9 cm
24,50 €

CANECA

Ref. 15702
(L) 9,2 x (A) 6,2 cm
18 €

PRATO SÉPIA

Ref. 1015
(L) 10 x (A) 1,9 cm
11,60 € 

CASTIÇAL  
Detalhe cabeceira da porta 

da Sala do Senado
Ref. 1012

(L) 8,2 x (A) 17 cm
27,10 € 

CASTIÇAL  
Detalhe corrimão

Ref. 4403
(L) 8,2 x (A) 17 cm

27,10 € 
SALEIRO COM ESCUDO

Ref. 1050
(C) 9 x (L) 7,5 x (A) 4 cm
35 € 
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COLEÇÃO 
SENADO

CHÁVENA DE CAFÉ

(L) 11,7 x (A) 6 cm
9,50 € (Cada) 

FONTES PEREIRA DE MELO 

Ref. 7931 

DUQUE DE PALMELA

Ref. 7927

DUQUE DE LOULÉ

Ref. 7928 

FRANCISCO MARGIOCHI

Ref. 7930

DUQUE DE SALDANHA

Ref. 7929

DUQUE D’ÁVILA

Ref. 7926

COLEÇÃO 
BUSTOS MINISTROS
E PARES DO REINO

BARALHO DE CARTAS

Ref. 16000
5,30 €

ESPELHO

Ref. 16002
Rosa | verde
3,60 €

LEQUE

Ref. 14030
8,30 €
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BANDEJA FUMO

Ref. 13782
(C) 24,4 x (L) 10 x (A) 1,5 cm
55,20 € 

BANDEJA QUADRADA

Ref. 7406
(L) 26 x (A) 2,6 cm
30,70 € 

COVILHETE

Ref. 7405
(C) 19,1 x (L) 15,2 x (A) 3,4 cm
40 € 

CANTIL

Ref. 13060
(C) 18,5 x (L) 12,1 x (A) 24,5 cm
367,77 € 

BASE PARA GARRAFAS NAU

Ref. 5869
(L) 3,2 x (A) 0,5 cm
22 € 

COLEÇÃO 
REFEITÓRIO 
DOS MONGES

COLEÇÃO 
REFEITÓRIO 
DOS MONGES
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TINTEIRO IMPÉRIO

Ref. 7404
(C) 15,5 x (L) 8,4 x (A) 8,2 cm
110 € 

CAIXA BARALHO

Ref. 13421
(C) 14,7 x (L) 11,1 x (A) 5,4 cm
57,20 €

FRASCO DE CHÁ CASA

Ref. 10115
(C) 10,4 x (L) 6,3 x (A) 12,5 cm
50 € 

FRASCO DE CHÁ CARAVELA

Ref. 10450
(C) 10 x (L) 6 x (A) 12,2 cm
52 € 

COLEÇÃO 
REFEITÓRIO 
DOS MONGES

BLOCO

Ref. 15895 (Conjunto de 2)
A6+
6,10 € 

COLEÇÃO 
REFEITÓRIO 
DOS MONGES

PORTA-VELAS

Ref. 15902 (Pack de 3)
11,05 €

CUBO PARA VELA

Ref. 14419

(L) 11,5 cm
18,50 € (Cada)
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BASE PARA COPOS

Ref. 1958
(L) 8,5 x (A) 0,5 cm
5,80 € 

PORTA-CANETAS

Ref. 1054
(L) 7 x (A) 9,5 cm
32 € 

CAIXA REDONDA

Ref. 4882
(L) 7,5 x (A) 3,5 cm
14,70 € 

FRASCO DE CHÁ

Ref. 1048
(C) 10 x (L) 5 x (A) 13 cm
50 € 

PAINEL HOMEM E RAPAZ

Ref. 1097
(L) 28,1 x (A) 2,2 cm
50 € 

PAINEL PASTOR

Ref. 1096
(L) 28,4 x (A) 2,2 cm
50 € 

TINTEIRO

Ref. 2055
(L) 6 x (A) 7,5 cm
27 € 

COLEÇÃO 
REFEITÓRIO 
DOS MONGES
PRIMEIRA SÉRIE

COLEÇÃO 
RELÓGIOS DO PALÁCIO 
DE SÃO BENTO

CHÁVENA DE CAFÉ

Ref. 15775
(L) 12,5 x (A) 6,2 cm
18,50 €

BANDEJA FEVEREIRO

Ref. 2060
(L) 20,3 x (A) 2 cm
28,80 € 

BANDEJA OUTUBRO

Ref. 5531
(L) 20,3 x (A) 2 cm
24 € 

BANDEJA NOVEMBRO

Ref. 5584
(L) 20,3 x (A) 2 cm
18,90 € 
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CAIXA DE SABONETES ACH BRITO

Ref. 10366 (3 Unidades)
(C) 16 x (L) 10 x (A) 4 cm
17,80 €

SABONETE GRANDE CLAUS ACH 
BRITO

Ref. 10365
(C) 12 x (L) 10 x (A) 6,5 cm
5,80 €

ECHARPE EM SEDA

Ref. 11135
(C) 144 x (L) 85 cm
38,60 € 

LENÇO EM SEDA

Ref. 11134
(C) 92 x (L) 88 cm
29,90 € 

PASTA

Ref. 10155
(C) 36,5 x (L) 33 x (A) 7 cm
22,50 €

COLEÇÃO 
CANDEEIRO

COLEÇÃO 
CRAVO

CANECA

Ref. 17528
23 €

CHÁVENA DE CAFÉ

Ref. 17529
25 €

CAIXA

Ref. 17527
33,50 €

BANDEJA 

Ref. 17526 
23,50 €
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Coleção 
gradeamentos
e frisos

CHÁVENA DE CAFÉ

(L) 11,7 x (A) 5,4 cm
35 € (Cada) 

Ref. 1041

Ref. 3467

Ref.  3466Ref. 3465

Ref. 3468 Ref. 3469

COLEÇÃO 
JANELAS DO PALÁCIO
DE SÃO BENTO

CHÁVENA DE CAFÉ

Ref. 5396 (Verde) | 5401 (Vermelha)
(L) 11,7 x (A) 5,5 cm
15,10 €

COPO COM PRATO

Ref. 14634
(L) 14,8 x (A) 8,3 cm
26 € 
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BANDEJA

Ref. 15758
(C) 20,7 x (L) 15,6 x (A) 2 cm
22,50 €

CAIXA

Ref. 15757
(C) 15,2 x (L) 10,2 x (A) 6 cm
59,95 € 

COLEÇÃO 
V CENTENÁRIO
CIRCUM-NAVEGAÇÃO
FERNÃO DE MAGALHÃES

BUSTO DA REPÚBLICA EM BISCUIT

Tomás Costa
Ref. 14006
(C) 13,8 x (L) 9,5 x (A) 23 cm
54,80 € 

COLEÇÃO 
BISCUIT
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PORTA-VELAS EM BISCUIT 
Detalhe da porta principal  
do Palácio de São Bento
Ref. 6901
(L) 7,9 x (A) 7,9 cm
19,50 € 

PORTA-VELAS EM BISCUIT 
Detalhe do teto do Salão Nobre
Ref. 5625
(L) 7,9 x (A) 7,6 cm
21,50 € 

BASE PARA GARRAFAS EM 
BISCUIT 
Pormenores da decoração  
do Palácio de São Bento
Ref. 6640
(L) 11,1 x (A) 0,4 cm
12,15 € (Cada)

BUSTO DA REPÚBLICA EM 
BISCUIT

Simões de Almeida
Ref. 6072
(C) 11,5 x (L) 7,8 x (A) 22,8 cm
70 € 

ROSTO DA REPÚBLICA EM 
BISCUIT

Francisco dos Santos
Ref. 13333
(C) 10,2 x (L) 12 x (A) 14 cm
66 € 

COLEÇÃO 
BISCUIT

COLEÇÃO 
BISCUIT
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BOLSA DE VIAGEM

Ref. 7346
(C) 38 x (L) 7,2 x (A) 14,5 cm
30 € 

SACO PARA JOIAS

Ref. 12735
(L) 9,7 x (A) 9,5 cm
33,60 € 

CARTEIRA

Ref. 13604  
Laranja | azul
(C) 10,5 x (L) 4,5 x (A) 8,3 cm
55 € 

Cortiça
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CARTEIRA COM FECHO DE MOLA

Ref. 7345 
Riscas
(C) 15,7 x (L) 10,2 x (A) 2,3 cm
30 € 

CARTEIRA PARA 
DOCUMENTOS

Ref. 7337 
Lisa | riscas
(C) 12,5 x (L) 9,5 x (A) 1,5 cm
22 € 

CARTEIRA COM PORTA-MOEDAS

Ref. 7336 
Lisa | riscas
(C) 12,2 x (L) 9,6 x (A) 2 cm
23 € 

PASTA COM PEGA

Ref. 7018
(C) 34 x (L) 25,2 x (A) 4,5 cm
45 € 

PASTA COM FECHO DE MOLA

Ref. 9409
(C) 32,7 x (L) 23,8 x (A) 2,5 cm
50 € 

CARTEIRA COM PORTA-MOEDAS

Ref. 8971
(C) 13,7 x (L) 9,2 x (A) 2,5 cm
30 € 

PORTA-CARTÕES

Ref. 13605
(C) 10,7 x (L) 6,8 x (e) 0,7 cm
10,30 € 

BLOCO EM CORTIÇA  
COM ESFEROGRÁFICA

Ref. 17068
5,45 €
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COLAR EM PRATA 
ESCOVADA 
Coleção Passos Perdidos
Ref. 8598
(C) 43 cm
265 €

PRATA  |  ESTANHO  |  MEDALHAS
PIN REDONDO 
Hemiciclo
Ref. 7401 
(L) 1,8 cm
23 €

BOTÕES DE PUNHO 
REDONDOS  
Hemiciclo
Ref. 7402
(L) 1,8 cm
49 €

Metais
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TAÇA DUPLA 
Monograma AR
Ref. 8741
(L) 25 x (A) 8,5 cm
95 € FRASCO DE PERFUME 

Monograma AR
Ref. 7749
(C) 7 x (L) 3 x (A) 12,5 cm
160 €

CAIXA COM FRISOS 
Monograma AR 
Ref. 8605
(L) 5,5 x (A) 2,5 cm
30 €

CAIXA DE VIDRO E ESTANHO 
Monograma AR
Ref. 15310 (Grande) 
(L) 17,5 x (A) 13 cm
48,80 €

Ref. 15311 (Pequena) 
(L) 12,5 x (A) 11,5 cm
32,50 €

BASE PARA GARRAFA 
Monograma AR 
Ref. 15313 (Alta) 
(L) 10,5 x (A) 4,5 cm
31,70 €

Ref. 15312 (Baixa)
(C) 10,5 x (A) 3 cm
26,70 €

PORTA-CARTÕES 
Monograma AR 
Ref. 10184
(C) 14,5 x (L) 11,5 x (A) 2 cm
40 €

PORTA-VELAS RETANGULAR 
Monograma AR
Ref. 5742
(C) 19,8 x (L) 10 x (A) 4,3 cm
49,55 € 
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CAIXA CUBO 
Monograma AR
Ref. 7393
(L) 8,2 x (A) 10 cm
47 €

CAIXA CUBO COM RELEVO 
LATERAL 
Monograma AR
Ref. 10188
(L) 9,5 x (A) 9 cm
58,50 € 

CAIXA RETANGULAR PEQUENA 
Monograma AR
Ref. 7391
(C) 14,5 x (L) 10,5 x (A) 2,5 cm
51,45 €

CAIXA QUADRADA  
COM FRISO 
Monograma AR
Ref. 7359
(C) 13 x (L) 13 x (A) 1,7 cm
66 €

CAIXA EM TRIÂNGULO 
CURVO 
Monograma AR
Ref. 8604
(L) 7,5 x (A) 5 cm
42 € 

CAIXA CILÍNDRICA  
COTTON 
Monograma AR 
Ref. 10189
(L) 12 x (A) 10 cm
52 € 

SALVA REDONDA ACQUA  
Monograma AR 
Ref. 8742 
(L) 20 x (A) 1 cm
51,50 €

BASE PARA GARRAFA 
ACQUA 
Monograma AR
Ref. 8737
(L) 14,7 x (A) 1,8 cm
37,50 €

BASE DUPLA PARA  
GARRAFA ACQUA 
Monograma AR
Ref. 8708
(L) 15 x (A) 3 cm
44 €

PRATO REDONDO 
Hemiciclo
Ref. 12862
(L) 17 x (A) 1 cm
118 €

CAIXA QUADRADA 
GRANDE 
Monograma AR
Ref. 8743
(C) 18,5 x (L) 18,5 x (A) 2 cm
89 €
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GARRAFA SALA SENADO

Ref. 15393
(L) 11 x (A) 31,5 cm
102,20 €

SALVA OITAVADA PEQUENA 
COM ESTOJO 
Monograma AR 
Ref. 8761
(C) 19,5 x (L) 18,5 x (A) 4,6 cm
100 €

SALVA OITAVADA GRANDE  
COM ESTOJO 
Escudo da República com “AR” 
Ref. 9656
(C) 26 x (L) 24,3 x (A) 5,5 cm
145 €

PORTA-CARTAS  
Fachada do Palácio de São Bento
Ref. 9793
(C) 17,5 x (L) 7,5 x (A) 7,3 cm
102,50 € 
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JARRA SOLITÁRIO CIRCULAR 
Monograma AR
Ref. 8760
(L) 6,2 x (A) 35 cm
70 €

JARRA SOLITÁRIO 
QUADRADA 
Monograma AR
Ref. 5741
(L) 5,5 x (A) 23 cm
38,54 €

SALVA ASSIMÉTRICA 
Monograma AR 
Ref. 7750
(C) 26,2 x (L) 24 x (A) 3,5 cm
350 €
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SINO MINIATURA MOSTEIRO DE 
SÃO BENTO

Ref. 1062
(L) 14,5 x (A) 16 cm
120 €

MEDALHA 
COMEMORATIVA 
20 ANOS DA 
CONSTITUIÇÃO

Ref. 1073
25 €

MEDALHA COMEMORATIVA 
500 ANOS DO ACHAMENTO  
DO BRASIL

Ref. 1074
Bronze e esmalte 
140 €

MEDALHA DE HOMENAGEM  
A AMÁLIA RODRIGUES

Ref. 1076
Bronze
25 €

CHAVE EM BRONZE

Ref. 1057

(C) 18 cm
120 €
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MEDALHA COMEMORATIVA  
DO 25.º ANIVERSÁRIO DA 
ASSEMBLEIA CONSTITUINTE

Ref. 1072
Titânio
125 €

MEDALHA COMEMORATIVA  
DA 1.ª REVISÃO CONSTITUCIONAL

Ref. 1071
Bronze
5 €

MEDALHA DE HOMENAGEM  
A RAMALHO EANES

Ref. 1070
Bronze
5 €

MEDALHA DE HOMENAGEM  
A PASSOS MANUEL

Ref. 1069
Bronze
5 €

MEDALHA FACHADA  
DAS CORTES DE 1254

Ref. 12721
Prata
94,50 €
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GRAVURA ACADEMIA NACIONAL DE 
BELAS-ARTES

Ref. 4404
(C) 49 x (L) 34 cm
5 €

GRAVURA LEWICKI

Ref. 1101
(C) 49 x (L) 34 cm
5 €

Papelaria
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BLOCO KRAFT

Ref. 14616 (A5) | 14615 (A6)
1,92 € | 1,60 € 

BLOCO TAMPOSKINE  
COM ELÁSTICO

Ref. 13228 
Várias cores
A5
12,15 € 

BLOCO RECARREGÁVEL  
COM CINTA

Ref. 15583 
Castanho | preto
A5
13 ,10 € 

BLOCO COM  
LOMBADA COLORIDA

Ref. 15579 
Azul | preto
A5
12,50 €
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BLOCO METALIZADO 

Ref. 15277 
Dourado | prateado | rosa
A5 
3,70 € 

PASTA COM GRAVAÇÃO  
A LASER

Ref. 15132 (A4)
15,70 €

Ref. 14896 (A5)
12,35 €

BLOCO A5

Ref. 17055 
3,70 € 

BLOCO TAPETE DE RATO 

ESTÁTUA DA REPÚBLICA

Ref. 6240
A5
2,80 € 

BLOCO TAPETE  
DE RATO LEX

Ref. 14015
A5
3,20 €
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MARCADORES 
Palácio de São Bento
Ref. 15898 (Conjunto de 6)
(C) 20 x (L) 5,6 cm
5,15 € 

BLOCO 
Palácio de São Bento
Ref. 15905 (Conjunto de 2)
A6+
6,10 € 

POSTAIS PORTUGAL  
E A GRANDE GUERRA

Ref. 13521 (Coleção de 15)
(L) 15 x (A) 10 cm
3,15 € 

POSTAL 3D  
PALÁCIO DE SÃO BENTO

Ref. 15519
(C) 15,6 x (L) 21 cm
9,60 €

LÁPIS COM BORRACHA

Ref. 15021 
Várias cores
0,30 € 
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LAPISEIRA NATURA  
COM RECARGA

Ref. 15667
1,05 € 

BORRACHA VENTURA 
TERRA

Ref. 9428 
1 € 

AFIA-LÁPIS

Ref. 16004
1,30 € 

ESFEROGRÁFICA COM BORRACHA  
TOUCH SCREEN MINOX

Ref. 13980 
Várias cores
1,50 € 

ESFEROGRÁFICA PRETA COM 
BORRACHA TOUCH SCREEN

Ref. 15272 
Topo em várias cores 
1,40 €

ESFEROGRÁFICA  
PONTA DOURADA 

Cinza | douradarosa | cinza escuro
Ref. 16638 

1,50 €
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ESFEROGRÁFICA 
COM CLIP DOURADO 
OU PRATEADO

Ref. 14688
9,25 € 

ESFEROGRÁFICA BRANVE

Ref. 16322
12,60 € 

ESFEROGRÁFICA METALIZADA COM BORRACHA TOUCH SCREEN

Ref. 15273
1,25 € 

ESFEROGRÁFICA PENTAGRAM 
COM ESTOJO

Ref. 12599
33 € 

CANETA ROLLERBALL BLAZON 
COM CAIXA

Ref. 15482
11,80 € 

PEN DE 8GB

Ref. 14689
(C) 6 x (L) 2,2 x (A) 
0,5 cm
13,10 € 

PORTA-FOLHAS EM 
MADEIRA

Ref. 14698
(C) 15,5 x (L) 12 x (A) 2,1 cm
19,20 € 

ESTOJO PARA PEN

Ref. 14691 
1,85 €

PORTA-LÁPIS EM MADEIRA

Ref. 14697
(c/l) 8 x (A) 11,7 cm
28,80 € 
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POSTAIS  
Palácio de São Bento
Coleção de 14
Ref. 7149 
(C) 10,5, x (L) 15 cm
3,50 €

POSTAL PANORÂMICO 
Palácio de São Bento
Ref. 7148
(C) 26 x (L) 10,5 cm
0,25 € 

LUPA COM CAIXA DE MADEIRA

Ref. 15724
33,70 €

PORTA-CARTÕES PRATEADO EM 
PVC ESTRIADO

Ref. 13456
1,95 € 

PORTA-CARTÕES PRETO EM PVC

Ref. 14729
2,20 € 

MAGNÉTICO FACHADA  
DO PALÁCIO DE SÃO 
BENTO

Ref. 7390
(C) 8 x (L) 5,5 cm
1,40 € 

PORTA-CHAVES SATURNO

Ref. 15777
Laranja | verde
(C) 9,7 x (L) 2,5 x (A) 0,9 cm
4 €

MARCADOR DE LIVROS 
METÁLICO 

Fachada do Palácio de São Bento
Ref. 10294
(C) 7, 5 x (L) 5,5 cm
10 € 
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MALA PARA DOCUMENTOS

Ref. 14620
Castanho | preto | camel
(C) 37,7 x (L) 30 x (A) 1,5 cm
89,55 € 

Pele
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CARTEIRA COM FECHO  
Monograma AR
Ref. 13227 
Castanha | preta
(C) 16 x (L) 11 x (A) 2 cm
32 € 

CARTEIRA SEM FECHO 
Monograma AR
Ref. 16021
(C) 17 x (L) 10 x (A) 1,5 cm
32 € 

BOLSA 
Monograma AR
Ref. 5891 
(C) 18,5 x (L) 9,5 x (A) 8,5 cm
23,60 € 

BOLSA DE VIAGEM 
Monograma AR
Ref. 10264
Castanha | preta
(C) 29 x (L) 12 x (A) 11,5 cm
30 € 

CARTEIRA COM PORTA-CARTÕES 
Monograma AR
Ref. 14418
(C) 11 x (L) 9 x (A) 1 cm
9,52 € 
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DESPEJA-BOLSOS

Ref. 5699
(L) 16,7 x (A) 4 cm
14,55 € 

PORTA-CHAVES DE INTERIOR 
COLORIDO

Ref. 14417
Vermelho | cinza | verde |
amarelo | azul
(C) 7,2 x (L) 2 cm
3,20 € 

PORTA-CHAVES ALMOFADADOS

Ref. 14416
Camel | vermelho | castanho | verde | azul | preto
(C) 7,2 x (L) 3 cm
2,70 € 

PORTA-CHAVES DE 
CINTO

Ref. 7520
(C) 7,7 x (L) 11 x (A) 3 cm
11 € 

BOLSA PARA TABLET

Ref. 14619
(C) 26 x (L) 21 x (A) 0,7 cm
31,98 € 

PORTA-CANETAS

Ref. 2925 (Grande)
(C) 8 x (L) 15,8 x (A) 3 cm

Ref. 6586 (Pequena)
(C) 6,3 x (L) 14,4 x (A) 
2,3 cm
22,80 € 

MALA À TIRACOLO 
COLORIDA
Ref. 16939
50 € 
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LENÇO VIEIRA DA SILVA 
Pormenor da Cidade Sede de Governo

Ref. 17386

41,50 €

Têxteis
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LENÇO EM SEDA

O poder da moda contra o cancro
Ref. 9732
(C) 88,5 x (L) 44,5 cm
15 € 

LENÇOS EM SEDA 
Tapeçarias
Ref. 17298
(C) 88 x (L) 88 cm
72,15 € (Cada)

ECHARPE EM SEDA 
Sala D. Maria II
Ref. 17349
(C) 148 x (L) 20 cm
42 € 
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GRAVATA DE RISCAS EM SEDA 
Bandeira de Hastear  
da Assembleia da República
Ref. 7951
(C) 150 x (L) 9 cm
17 € 

GRAVATA EM SEDA  
Monograma AR
Ref. 7821
(C) 150 x (L) 9 cm
17 € 

GRAVATA EM SEDA 
Monograma AR
Ref. 7819
(C) 150 x (L) 9 cm
17 € 

GRAVATA EM SEDA 
Monograma AR
Ref. 7822
(C) 150 x (L) 9 cm
17 € 

GRAVATA EM SEDA 
Monograma AR
Ref. 15066
(C) 150 x (L) 9 cm
17 € 
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T-SHIRT HINO NACIONAL 
Coleção José Relvas
Ref. 8201 (L) | Ref. 8209 (XL) 
5,20 € 

T-SHIRT SER LIVRE...
Coleção Ditos Parlamentares
Ref. 12732
S, M, L
7,96 € 

T-SHIRT SE NÃO PODE MUDAR DE 
OPINIÃO...
Coleção Ditos Parlamentares
Ref. 12724
S, M, L
7,80 € 

T-SHIRT BANDEIRA 
Coleção José Relvas
Ref. 8236 (12/14) 
Ref. 8237 (S)
Ref. 8238 (M)
5,50 € 

T-SHIRT REPÚBLICA 
Coleção José Relvas
Ref. 8220 (9/11) 
Ref. 8221 (12/14)
Ref. 8223 (S)
Ref. 8225 (M)
5,50 € 

T-SHIRT ESCUDO 
Coleção José Relvas
Ref. 8228 (9/11)
7 € 
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CRISTAL | VIDRO

TAÇA ESFERA 
Logótipo Assembleia  
da República 
Ref. 2962
(L) 10,5 x (A) 7,8 cm
47,76 € 

CENTRO DE MESA SAPHIR 
Logótipo Assembleia da República 
Ref. 15150
(C) 29 x (L) 22 x (A) 4 cm
146,95 € 

CASTIÇAL PRISMA GRANDE 
Logótipo Assembleia  
da República
Ref. 7254 
(L) 6 x (A) 12 cm
76 €

CASTIÇAL PRISMA PEQUENO 
Logótipo Assembleia  
da República
Ref. 7253 
(L) 7,5 x (A) 7,5 cm
76 €Vidros
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TAÇA AMÊNDOA 
Logótipo Assembleia da República
Ref. 6982
(C) 15,5 x (L) 11 x (A) 5,5 cm
78 € 

TAÇA TRIANGULAR 
Logótipo Assembleia da República
Ref. 7244 (Grande) 
(L) 10,5 x (A) 10,5 cm
63 €

Ref. 7245 (Média) 
(L) 10,5 x (A) 9,5 cm
55 €

Ref. 7246 (Pequena)
(L) 10,5 x (A) 8,8 cm
50 €

PORTA-CANETAS 
Logótipo Assembleia da República
Ref. 15149
(C) 12 x (L) 7 x (A) 11 cm
57,75 € 

SALADEIRA EVA 
Logótipo Assembleia  
da República
Ref. 8621
(L) 21,5 x (A) 12 cm
95 €

TAÇA QUADRADA COM ESTOJO 
Logótipo Assembleia da República
Ref. 7255
(L) 23,3 x (A) 6,5 cm
160 €

CASTIÇAL PHAROS 
Logótipo Assembleia  
da República
Ref. 8622 (Âmbar) | 8623 (Azul)

(L) 11 x (A) 12,2 cm
66 €

DECANTADOR ROUGE 
Logótipo Assembleia da República
Ref. 10171
(L) 25,5 x (A) 21 cm
31 €

DECANTADOR ADÃO 
Logótipo Assembleia da República 
Ref. 15152
(L) 20 x (A) 23,1 cm
38,55 €
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GARRAFA OZ 
Logótipo Assembleia  
da República 
Ref. 15151
(L) 18 x (A) 29 cm
137,85 €

FRASCO MAYA 
Logótipo Assembleia da República
Ref. 8625 
(L) 13 x (A) 17 cm
87 € 

Ref. 8624 
(L) 16 x (A) 19,5 cm
128 € 

PORTA-TELEMÓVEIS 
Logótipo Assembleia  
da República 
Ref. 15148
(C) 7 x (L) 6,5 x (A) 8 cm
37,10 € 

PISA-PAPÉIS 
Logótipo Assembleia da República
Ref. 1103
(C) 9,5 x (L) 11 x (A) 5 cm
100 €

CONJUNTO DE 4 COPOS  
E JARRO EM VIDRO COM TAMPA 

EM CORTIÇA
Ref. 17601

30 €
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GARRAFA VIVA 
Logótipo Assembleia  
da República
Ref. 10173
(L) 13 x (A) 33 cm
68,50 € 

FRASCO PALAZZO 
Logótipo Assembleia  
da República
Ref. 10166
(L) 11 x (A) 26 cm
96,50 € 

FRASCO ERGO 
Logótipo Assembleia  
da República
Ref. 5466
(C) 11,8 x (L) 7 x (A) 22,2 cm
108 € 

GARRAFA ANTÓNIO 
Logótipo Assembleia  
da República
Ref. 7240
(L) 16 x (A) 35 cm
167 € 

GARRAFA ALTA VOYAGES  
Logótipo Assembleia  
da República
Ref. 10169
(L) 12 x (A) 32,5 m
34 € 

PORTA-VELAS SEIXO 
Logótipo Assembleia da República
Ref. 8617
(C) 11 x (L) 9 x (A) 4 cm
29,50 € 

CASTIÇAL MINIMAL 
Logótipo Assembleia da República
Ref. 8627 (Grande)
(L) 9 x (A) 21,5 cm
21,25 €

Ref. 8626 (Pequeno)
(L) 9 x (A) 17 cm
20 €

CAIXA OVNI  
Logótipo Assembleia da República
Ref. 8618 (Cinza) | 8619 (Rosa)
(L) 23,5 x (A) 19,5 cm
37 € 
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GARRAFA TÉRMICA 
TAMPA 360O

Ref. 16492

ø 6,5 x (A) 23,5 cm
17 €

GARRAFA DE VIDRO  
COM SILICONE

Ref. 17041
Branco | preto | azul-turquesa | verde-água
ø 6,5 x (A) 23,5 cm
12,80 €

Outras
Peças

GARRAFA TÉRMICA  
DE VIDRO

Ref. 17264
14,25 €
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JARRA NEOPRENE 
Pormenor da lareira da Sala D. Maria II 
Ref. 17012
(L) 22 x (A) 28 cm
11,60 €

CANECA COLORIDA
Ref. 17056
ø 10 x (A) 10 cm
10,90 €

CANECA PRETA INTERIOR 
COLORIDO
Ref. 17253
ø 8 x (A) 9,5 cm
6,10 €

PORTA-VELAS 
Pormenor da lareira da Sala D. Maria II
Ref. 15901 (Pack de 3)
11,05 €

CANECA
Ref.17618
5 €

CANECA PRETA INTERIOR 
COLORIDO
Ref. 17617
3,50 €
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CHÁ DA REPÚBLICA  
EM EMBALAGEM CARTÃO

ø 7,5 x (A) 11 cm
Ref. 17075 - Chá
10,40 €

Ref. 17076 - Tisana
8,95 €

COLUNA DE SOM 
DE MADEIRA

Ref. 17261
ø 6 x (A) 5 cm
16 €

VELA AROMÁTICA  
DE MADEIRA

Ref. 17268
ø 8 x (A) 8 cm
14,40 €

CHÁ DA REPÚBLICA  
EM LATA

ø 11 x (A) 20 cm
Ref. 17052 - Tisana
21,25 €

Ref. 17053 - Chá
24,65 €

CANECA COM BASE/
TAMPA EM BAMBU 
Branco | preto

Ref. 16957
7,05 €

CAIXA DE VINHO 
Madeira clara
Ref. 17612
21,00 €

Madeira escura
Ref. 17611
27,00 €

COLUNA DE SOM 
EM BAMBU

Ref. 17446
15,10 €
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CHAPÉU DE CHUVA PRATA

Ref. 15133
(L) 118 x (A) 86 cm
6,95 €

CHAPÉU DE CHUVA 
CINZENTO

Ref. 14884
(L) 133 x (A) 94,5 cm
7,70 €

CHAPÉU DE CHUVA  
EM PLÁSTICO BRANCO

Ref. 17269
11,75 € 

CHAPÉU-DE-CHUVA 
PEQUENO COM PEGA COM 

PORMENOR EM MADEIRA
Ref. 17524

13,50 € 

CHAPÉU-DE-CHUVA 
PEQUENO COM PEGA EM 

FORMATO OVAL
Ref. 17517

13,60 €

CHAPÉU-DE-CHUVA 
PEQUENO EM PRETO E 
EM AZUL COM VIÉS EM 

CINZENTO CLARO
Ref. 17522

11,50 €
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PORTA-CHAVES  
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 7360 (6 motivos)
1,70 € (Cada)

JOGO BLOCOS DE CORTIÇA  
Fachada do Palácio de São Bento
Ref. 17374
42,90 €

CANETA
Ref. 17605
2 €
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AFIA-LÁPIS  
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 15773 
1,80 € 

CADERNO DE ARGOLAS LISO  
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 6262
(C) 21,5 x (L) 15 cm
2 €

LAPISEIRA 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 12632
2,50 € 

BORRACHA PRUDÊNCIA | FORÇA | TEMPERANÇA |

LEI | JUSTIÇA 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 7070 
0,80 € (Cada) 

JOGO COLORIDO
Ref. 17609
10,50 €

LÁPIS
Laranja | verde  
| amarelo | azul | rosa
Ref. 17600
0,40 € (Cada)

CONSTITUIÇÃO  
O JOGO
Ref. 17351
20 €
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RAQUETES 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 14692
4,45 € 

CADERNO DE ARGOLAS 
PAUTADO 

Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 7612

1,50 €

CADERNO DE ARGOLAS  
COM POST-ITS 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 16333 
Pautado
4,80 €

RELÓGIO INFANTIL 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 10367 (Laranja) | 10368 (Verde)
8,50 € 

MARCADOR FLUORESCENTE 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 16321
0,80 € 
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CAIXA DE JOGOS  
EM MADEIRA 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 15041
(C) 16,2 x (L) 6,3 x (A) 6 cm
6,85 €

LIVRO VAMOS COLORIR

Ref. 13026
(C) 30 x (L) 46 cm
3 €

BARALHO DE CARTAS 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 13387 
11,40 € 

BLOCO A5 
Coleção Jubas
Azul | verde | amarelo | laranja | vermelho
Ref. 17010
3,55 € 

LÁPIS E IMAGENS PARA COLORIR 
Coleção Jubas
Ref. 17067

0,90 €

GARRAFA DE METAL 
Coleção Jubas

Ref. 17000

7,40 €
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MEALHEIRO 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 14889
(L) 7,8 x (A) 9,3 cm
5,80 € 

CANECA ESTÁTUAS 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 8885
(L) 8,5 x (A) 10,2 cm
3,50 €

CANECA  
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 15771 (4 motivos)
(L) 8,2 x (A) 9,6 cm
10 € (cada)

ESFEROGRÁFICA  
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 14693 
Várias cores
0,65 €

ESTOJO 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 16324 
Várias cores
2,10 €

MOCHILA 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 15710 
Várias cores
10 €

JOGO DA MEMÓRIA 
Coleção Amigos da Assembleia
Ref. 15033
3,85 € 
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JOGO DA MEMÓRIA  
PASSOS PERDIDOS

Ref. 16501
13,50 €

SWEATSHIRT  
LEÃO JUBAS

Ref. 15946 (3-4 anos) 
Ref. 15947 (5-6 anos) 
Ref. 15948 (7-8 anos)
21,25 € 

SWEATSHIRT 
MENINA REPÚBLICA

Ref. 15949 (3-4 anos) 
Ref. 15950 (5-6 anos)  
Ref. 15951 (7-8 anos)
21,25 € 
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T-SHIRT DE MANGA COMPRIDA 
LEÃO JUBAS

Ref. 9931
5/6, 12/13
8,5 € 

T-SHIRT DE MANGA COMPRIDA 
GRUPO COLUNAS

Ref. 9933
1/2, 3/4, 5/6, 7/8
8,5 € 

T-SHIRT DE MANGA CURTA 
SR. POMBO

Ref. 9935
7/8, 9/11, 12/13
7 € 

T-SHIRT DE MANGA CURTA 
AMIGOS DA ASSEMBLEIA

Ref. 9934
5/6, 7/8, 9/11, 12/14
4 € 

T-SHIRT DE MANGA CURTA 
SR. RELÓGIO

Ref. 9936
3/4, 7/8, 9/11, 12/13 
7 €

T-SHIRT DE MANGA CURTA 
MENINA REPÚBLICA

Ref. 9937
3/4, 5/6, 7/8, 9/11
7 € 

T-SHIRT DE MANGA COMPRIDA 
SR.ª CONSTITUIÇÃO

Ref. 9930
3/4, 7/8
8,5 € 

T-SHIRT DE MANGA COMPRIDA 
SR. ARQUIVO

Ref. 9932
3/4
8,5 € 
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